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РІШЕННЯ   
АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ ЗАПОРІЗЬКОГО ОБЛАСНОГО 

ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВІДДІЛЕННЯ 

11  березня  2020 р.  № 58/5 - рш            м. Запоріжжя                                  Справа № 02/08-19 

Про відмову в розстроченні  
сплати штрафу  

 Адміністративна колегія Запорізького обласного територіального відділення 
Антимонопольного комітету України (далі – Відділення), розглянувши матеріали клопотання 
товариства з обмеженою відповідальністю «Рекламно-видавниче агентство «Просвіта» 
(ідентифікаційний код юридичної особи 22157015; пр-т. Соборний, буд. 75, м. Запоріжжя, 
69002) (далі – ТОВ «РВА «Просвіта») про розстрочення сплати штрафу, накладеного 
рішенням від 17.09.2019 № 20-рш у справі № 02/08-19 (далі – Рішення), та подання відділу 
досліджень і розслідувань від 11.03.2020 № 58-13-спр,   

ВСТАНОВИЛА: 

 Рішенням адміністративної колегії Відділення на ТОВ «РВА «Просвіта» за порушення 
законодавства про захист економічної конкуренції накладено штраф у розмірі 68 000  
(шістдесят вісім тисяч) гривень, який підлягає сплаті у двомісячний строк з дня одержання 
Рішення. 
 Відділення надіслало ТОВ «РВА «Просвіта» засвідчену копію Рішення листом від 
19.09.2019 № 58-02/10-2082 з повідомленням про вручення поштового відправлення. Згідно з 
відміткою на повідомленні про вручення поштового відправлення від 19.09.2019                                      
№ 69107 03781657, зазначений лист було вручений 20.09.2019 уповноваженій особі Занько.   
 Отже, кінцевий термін сплати штрафу, накладеного Рішенням, припадав на 20.11.2019. 
 ТОВ «РВА «Просвіта», не погодившись з Рішенням, звернулось до господарського суду 
Запорізької області з позовною заявою про визнання недійсним зазначеного рішення.    
 18.02.2020 господарський суд Запорізької області рішенням по справі № 908/3213/19 
відмовив у задоволені позовних вимог ТОВ «РВА «Просвіта» про визнання недійсним 
Рішення.    
 На теперішній час штраф ТОВ «РВА «Просвіта» не сплачено. 
Листом від 27.02.2020 № 06-20 ТОВ «РВА «Просвіта» звернулося до Відділення з наступним 
клопотанням: «… у зв’язку з відсутністю необхідних грошових коштів для сплати штрафу, 
ТОВ «РВА «Просвіта» просить надати розстрочку виконання Вашого рішення про 
накладення штрафу на 12 місяців» (мова оригіналу).  
 Як зазначено у листі, за результатами виробничої діяльності за 2019 рік у ТОВ «РВА 
«Просвіта» склалося скрутне матеріальне становище, що унеможливлює виконання рішення 
в повному обсязі та в терміни, встановлені законом.  
 Однак, зазначене не підтверджується даними про чистий дохід від реалізації продукції 
(товарів, робіт, послуг) та чистий прибуток, наведеними у Звіті про фінансові результати 
мікропідприємства за 2019 рік, копію якого ТОВ «РВА «Просвіта» було долучено до листа.  
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TOB «РВА «Просвіта» не надало належного обгрунтування та документів, які б 
підтверджували необхідність розстрочення сплати штрафу, накладеного Рішенням.

Ураховуючи вищевикладене, керуючись статтями 7, 12і, 14 Закону України «Про 
Антимонопольний комітет України», частиною шостою статті 56 Закону України «Про 
захист економічної конкуренції», адміністративна колегія Запорізького обласного 
територіального відділення Антимонопольного комітету України

ПОСТАНОВИЛА:

Відмовити в розстроченні сплати штрафу в розмірі 68 000 гривень, накладеного на 
товариство з обмеженою відповідальністю «Рекламно-видавниче агентство «Просвіта» 
(ідентифікаційний код юридичної особи 22157015; пр-т. Соборний, буд. 75, м. Запоріжжя, 
69002) згідно з рішенням адміністративної колегії Запорізького обласного територіального 
відділення Антимонопольного комітету України від 17.09.2019 № 20-рш у справі № 02/08-19.

Голова адміністративної колегії відділення Олександр БІЛИЙ


